
Relatório mensal de proposições  
Vereador Edson Battilani 

 
 

Proposições apresentadas nas 37ª 38ª sessões de 2018, realizadas nos 
dias 17 e 28 de dezembro. 

 

 

INDICAÇÕES: Sugerem obras ou serviços ao Poder Executivo (iniciativa ou 
providências que venham trazer benefícios á comunidade local). 
 

 

1865  - REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E/OU VERTICAL, COM PINTURA DE 

FAIXAS DE PEDESTRES E LOMBADAS, ASSIM COMO INSTALAÇÃO DE PLACAS DE VIA 

PREFERENCIAL NAS VIAS DO JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE: AVENIDA 

JOSÉ WIERZCHON, EXCETO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE VIA PREFERENCIAL; 

AVENIDA ARMELINDO TROMBINI; RUA DOS COLONIZADORES; RUA DO MANJOLEIRO; 

RUA ADMAR FERREIRA CALDAS; RUA JUSCELINO KUBITSCHEK; RUA VEREADOR 

GEREMIAS CILIÃO DE ARAÚJO; RUA DR. CARLOS BOENIG; RUA DO PICADEIRO; RUA 

SÍLVIO LEGNANI; RUA JONAS BENTO DE DEUS; RUA TIMBURÍ; RUA JOÃO BATISTA 

PERDONCINI; RUA AIRTON ALBUQUERQUE; RUA SAUL FERREIRA CALDAS; RUA JOÃO 

GOULART; RUA SOUZA NAVES; RUA JOÃO PESSA JUNIOR; RUA DR. LUIZ CARLOS KLANK; 

RUA ILHA DE ABROLHOS; RUA DR. RUBENS LUIZ SARTORI.  

1931 – PROVIDENCIAR O RECAPE ASFÁLTICO DA RUA BEM-TE-VI ENTRE AS RUAS 

SANTA CATARINA E MATO GROSSO NA VILA TEIXEIRA. 
 

1932 – PROVIDENCIAR O RECAPE ASFÁLTICO DA RUA ANDIRÁ ENTRE AS RUAS JATOBÁ 

NO JARDIM FLORA I E SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA NO JARDIM FLÓRIDA. 
 

1933 – REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA O CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO MENINO JESUS, LOCALIZADA NA RUA JOSÉ FRANCISCO SILVA, 301 - VILA 
RIO GRANDE: PINTURA EXTERNA DO PRÉDIO; PINTURA DA GRADE EM FRENTE AO CMEI; 
PINTURA NO PARQUE INFANTIL. 
 

1934 – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA O CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL SAGRADA FAMÍLIA, LOCALIZADO NA RUA BRASIL, N. 567 – 
CENTRO: REPAROS NO TELHADO E AMPLIAÇÃO DO PRÉDIO. 
 

1935 – REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA A ESCOLA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO ESPECIAL ESPAÇO ABERTO LOCALIZADO NA RUA SÃO JOSÉ, Nº 2068 – VILA 
URUPÊS: PINTURA DO MURO COM A LOGO E IDENTIFICAÇÃO DA ESCOLA; REFORMA E 
ADEQUAÇÃO DO PARQUE INFANTIL, CONFORME LEI MUNICIPAL Nº. 3250 DE 1º DE 
OUTUBRO DE 2013. 



1936/2018 – Battilani – REALIZAR A SEGUINTE MELHORIA NO CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL NOSSA SENHORA APARECIDA, LOCALIZADO NA RUA ROCHA 
POMBO, Nº 2595, NA VILA URUPÊS: COBERTURA DO PARQUE INFANTIL. 
 

1937 – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA A ESCOLA MUNICIPAL MARIA DO 

CARMO PEREIRA, LOCALIZADA NA RUA NELSON GUIMARÃES MONTEIRO, Nº 499 – JD. 
PAULISTA: REDUÇÃO DO PASSEIO PÚBLICO E INSERÇÃO DE ESTACIONAMENTO EM 
FRENTE À ESCOLA; ADEQUAÇÃO DO PARQUE INFANTIL, CONFORME LEI MUNICIPAL Nº. 
3250 DE 1º DE OUTUBRO DE 2013; TROCA DE TODA COBERTURA DA ESCOLA.  
 

1938 – REALIZAR A PINTURA E MANUTENÇÃO DOS PARQUES INFANTIS DAS SEGUINTES 

ESCOLAS E CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL, BEM COMO A INSTALAÇÃO 
DE BRINQUEDOS ADAPTADOS PARA CRIANÇAS PORTADORAS DE NECESSIDADES 
ESPECIAIS, CONFORME A LEI MUNICIPAL Nº 3250 DE 1º DE OUTUBRO DE 2013: ESCOLA 
MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO, LOCALIZADA NA RUA MÁRIO CASTALDELLI, 419 - JD. 
LAR PARANÁ; ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR DOMINGOS JOSÉ DE SOUZA, 
LOCALIZADA NA RUA FAISÃO, N.º 496, JARDIM TROPICAL I; ESCOLA MUNICIPAL MÁRIO 
DE MIRANDA QUINTANA, LOCALIZADA NA RUA INTERVENTOR MANOEL RIBAS, 2381 – 
JARDIM IONE; CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL ILHA BELA, LOCALIZADA NA 
RUA ILHA DO MEL, Nº 136 – CONJUNTO HABITACIONAL ILHA BELA; CENTRO MUNICIPAL 
DE EDUCAÇÃO INFANTIL PINGO DE GENTE, LOCALIZADA NA RUA FAISÃO, 335 - JARDIM 
TROPICAL II. 
 

1939 – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NA ESCOLA MUNICIPAL PAULO VI, 

LOCALIZADA NA RUA DAS LONTRAS, Nº 226, NO JARDIM PIO XII: CONSTRUÇÃO DE MURO 
ENTORNO DA QUADRA DE ESPORTES; PINTURA DA REFERIDA QUADRA; CONSTRUÇÃO 
DE ARQUIBANCADA; ADEQUAÇÃO DO PARQUE INFANTIL, CONFORME LEI MUNICIPAL Nº. 
3250 DE 1º DE OUTUBRO DE 2013. 
 

1940 – Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NA ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA ERONI MACIEL RIBAS, LOCALIZADA NA RUA CURIANGO, Nº 339, NO 
JARDIM LAR PARANÁ: FINALIZAR A PARTE DE ACABAMENTO DO MURO DA ESCOLA; 
CONSTRUIR ALAMBRADO AO REDOR DA QUADRA DE ESPORTES. 
 

1941 – FAZER A NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DO TERRENO ONDE SE ENCONTRA O 

ANTIGO LATICÍNIO, ENTRE AS RUAS DAS ÁGUIAS, NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. 
MILTON LUIZ PEREIRA E ESPERANÇA NO CONJUNTO HABITACIONAL MENDES, PARA 
QUE REALIZE A LIMPEZA COM CONTROLE DE ANIMAIS PEÇONHENTOS “COBRAS”. 
 

1952 – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA A ESTAÇÃO ECOLÓGICA DO 

CERRADO - PROFESSORA DIVA APARECIDA CAMARGO, LOCALIZADO NA RUA DR. ARI 
GERALDO ASSUNÇÃO, 317, JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA: INSTALAÇÃO DE 
EQUIPAMENTOS DE ACADEMIAS DA TERCEIRA IDADE – ATI; TRANSFORMAÇÃO DO 
PASSEIO EM PISTA DE CAMINHADA; INSTALAÇÃO DE BANCOS AO LONGO DA PISTA DE 
CAMINHADA; INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS DE COLETA SELETIVA; MELHORIAS NA 
ILUMINAÇÃO EM TODO ENTORNO DA ESTAÇÃO. 
 

1964 – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE PASSEIO PÚBLICO NA RUA PARALELA ENTRE A 

RUA PEDRO HRUSCHKA E BR158, ENTRE AS QUADRAS 02 A 07, NO JARDIM BATEL II. 
 

1970 – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NA ESCOLA MUNICIPAL MONTEIRO 

LOBATO, LOCALIZADA NA RUA MÁRIO CASTALDELLI, 419 - JARDIM LAR PARANÁ: 
INSTALAÇÃO DE ALAMBRADO NO ENTORNO DA ESCOLA; REFORMA COMPLETA DA 



QUADRA DE ESPORTE; INSTALAÇÃO DE COBERTURA EM PARTE DO PARQUE INFANTIL E 
TROCA DA AREIA; CONTRATAÇÃO DE: 01 COZINHEIRA; 01 FUNCIONÁRIO DE APOIO 
(SERVIÇOS GERAIS); 01 ESCRITURÁRIA; 01 PORTEIRO. 
 

1971  – EFETUAR O REENQUADRAMENTO DE SIMBOLOGIA DOS OCUPANTES DE CARGO 

À SEGUIR, CONFORME SOLICITAÇÃO PROTOCOLADA SOB O Nº 2529/2016 COM A 
ASSINATURA DE TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS QUE SE SENTEM PREJUDICADOS E 
A EXEMPLO DOS REENQUADRAMENTOS QUE VEM SENDO REALIZADO EM OUTRAS 
CATEGORIAS: CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO I – CARGO 
ENQUADRADO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR TÉC. 
DE ADMINISTRAÇÃO - CARGO ENQUADRADO: AGENTE ADMINISTRATIVO II – CARGO 
QUE EXERCIA: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO I - CARGO ENQUADRADO: ASSISTENTE 
ADMINISTRATIVO; CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR TÉC. DE ADMINISTRAÇÃO - CARGO 
ENQUADRADO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO I; CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR TÉC. 
DE ADMINISTRAÇÃO - CARGO ENQUADRADO: AUXILIAR FISCAL; CARGO QUE EXERCIA: 
AUXILIAR DE BIBLIOTECA - CARGO ENQUADRADO: AGENTE ADMINISTRATIVO I; CARGO 
QUE EXERCIA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO II - CARGO ENQUADRADO: FISCAL AUXILIAR; 
CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR DE ENFERMAGEM - CARGO ENQUADRADO: AGENTE 
ADMINISTRATIVO I; CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO IV - CARGO 
ENQUADRADO: FISCAL AUXILIAR;  CARGO QUE EXERCIA: ASSISTENTE DE 
ADMINISTRAÇÃO - CARGO ENQUADRADO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; CARGO QUE 
EXERCIA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO III - CARGO ENQUADRADO: AGENTE 
ADMINISTRATIVO II; CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO IV - CARGO 
ENQUADRADO: AGENTE ADMINISTRATIVO I; CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR TÉC. DE 
ADMINISTRAÇÃO - CARGO ENQUADRADO: AGENTE ADMINISTRATIVO I; CARGO QUE 
EXERCIA: LANÇADOR - CARGO ENQUADRADO: FISCAL AUXILIAR; CARGO QUE EXERCIA: 
AUXILIAR ADMINISTRATIVO  - CARGO ENQUADRADO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; 
CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO IV - CARGO ENQUADRADO: 
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; CARGO QUE EXERCIA: FISCAL - CARGO ENQUADRADO: 
AGENTE ADMINISTRATIVO I; CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO III - 
CARGO ENQUADRADO: AGENTE ADMINISTRATIVO I; CARGO QUE EXERCIA: FISCAL 
SUPERIOR - CARGO ENQUADRADO: AGENTE FISCAL; CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO I - CARGO ENQUADRADO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; CARGO QUE 
EXERCIA: FISCAL SUPERIOR - CARGO ENQUADRADO: FISCAL AUXILIAR; CARGO QUE 
EXERCIA: FISCAL AUXILIAR - CARGO ENQUADRADO: FISCAL; CARGO QUE EXERCIA: 
AUXILIAR TÉC. DE ADMINISTRAÇÃO - CARGO ENQUADRADO: AGENTE FISCAL; CARGO 
QUE EXERCIA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO III - CARGO ENQUADRADO: AGENTE FISCAL; 
CARGO QUE EXERCIA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO V - CARGO ENQUADRADO: AGENTE 
ADMINISTRATIVO I. 
 

2050 – REALIZAR MELHORIAS PARA ATENDIMENTO DOS MORADORES DOS JARDINS 

BATEL I E II, NAS SEGUINTES VIAS: INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DANDO 
CONTINUIDADE A EXISTENTE NA RUA LAURO DE SOUZA, LATERAL AO CAMPUS DA 
FACULDADE INTEGRADO; IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS E AVENIDAS ATRAVÉS DA 
REPINTURA DOS POSTES: RUA YVAN BITTENCOURT; RUA FRANCISCO PREISNER; RUA 
PEDRO HRUSCKA; RUA SEVERO GOMES; RUA DEPUTADO ULISSES GUIMARÃES; RUA 
VICENTE DOMANSKI; RUA FRANCISCO BELTRÃO; AVENIDA GERMANO FRANCISCO 
RODOLFO BATHKE; TRAVESSA PIONEIRO JOÃO PEREIRA DA CRUZ; TRAVESSA 
ORLANDO QUEIROZ FILHO; TRAVESSA PIONEIRO PEDRO DANIEL; TRAVESSA SÍLVIO DE 
PAULA WALTER; TRAVESSA JOÃO DURSKI SILVA JÚNIOR; TRAVESSA ALCÍDIA DE PAULA 
WALTER. 
 

2075 – ATENDER A REIVINDICAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE BOCHA DO NOSSO MUNICÍPIO: 

CONSTRUÇÃO DE SANITÁRIOS (MASCULINO E FEMININO); REVISÃO DA COBERTURA, 
PARA ELIMINAR AS GOTEIRAS; FORRAÇÃO EM PVC E ADEQUAR A ILUMINAÇÃO 



(ILUMINAÇÃO DEFICIENTE E COLOCADA DE FORMA IRREGULAR); TROCAR A FORRAÇÃO 
DO PISO DAS CANCHAS (FORRAÇÃO DESGASTADA, COM MAIS DE 04 ANOS DE USO). 
 

2097 – DETERMINAR JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE O CUMPRIMENTO DA 

LEI N. 3251 QUE FOI PROMULGADA EM 1º DE OUTUBRO DE 2013 QUE “INSTITUI O CENSO-
INCLUSÃO E CADASTRO-INCLUSÃO PARA A IDENTIFICAÇÃO, MAPEAMENTO E 
CADASTRAMENTO DO PERFIL SOCIOECONÔMICO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU 
MOBILIDADE REDUZIDA, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO”. 
 

2098 – INSTALAR SISTEMA DE CONTROLE DE VELOCIDADE, PODENDO SER FIXOS OU 

MÓVEIS EM AMBOS OS LADOS DA AVENIDA ARMELINDO TROMBINI ESQUINA COM A RUA 
ADMAR FERREIRA CALDAS, INSTALANDO PRÓXIMO DAS FAIXAS DE PEDESTRES EM 
FRENTE AO CONDOMÍNIO RESIDENCIAL VILLAGE DAS HORTÊNCIAS. 
 

2112 – FAZER A NOTIFICAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DA ÁREA VERDE EXISTENTE 

ENTRE O CONJUNTO HABITACIONAL SÃO FRANCISCO (QUADRA 22) E O PARQUE DAS 
ACÁCIAS (QUADRA 06), ENTRE AS RUAS ABELAR GONÇALVES NETTO, TONY NISHIMURA, 
VEREADOR JOSÉ DUTRA DE ALMEIDA LIRA E MÁRIO KWITSCHAL, NA QUADRA 22 PARA 
QUE FAÇA O ISOLAMENTO COM ALAMBRADO E CONSTRUA CALÇADA NOS PASSEIOS 
PÚBLICOS DE ENTORNO DA ÁREA, SEGUINDO O DECRETO MUNICIPAL Nº 4763/2010. 
 

2113 – REALIZAR A SEGUINTE MELHORIA NO PARQUE DAS ACÁCIAS: IDENTIFICAÇÃO 

DAS RUAS E AVENIDAS ATRAVÉS DA REPINTURA DOS POSTES: RUA DÚLCIA GOMES DE 
LATRI; RUA JOSÉ PEDROSO FABRI; RUA JOÃO TEODORO DE OLIVEIRA; RUA TONY 
NISHIMURA; RUA MARIO KWITSCHAL; RUA ABELAR GONÇALVES NETTO; RUA SALIN 
CHEHADE KALAF; TRAVESSA BERTHIER SILVEIRA; AVENIDA MANOEL NOGUEIRA. 
 

2114 – REALIZAR A COLOCAÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA ABELAR 

GONÇALVES NETO ENTRE O PARQUE DAS ACÁCIAS E O CONJUNTO HABITACIONAL SÃO 
FRANCISCO. 
 

2115 – PROVIDENCIAR O RECAPE ASFÁLTICO NA TRAVESSA IRETAMA, JARDIM FLOR 

DO CAMPO. 
 

2116 – PROVIDENCIAR O RECAPEAMENTO DO ASFALTO NA RUA TRAVESSA IMBUIA NO 

JARDIM SANTA NILCE. 
 

2117 – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS: SUBSTITUIÇÃO E MANUTENÇÃO DAS 

LÂMPADAS EM TODA EXTENSÃO DA RUA JURITI NO CONJUNTO HABITACIONAL DR 
MILTON LUIZ PEREIRA – COHAPAR: SUBSTITUIÇÃO E MANUTENÇÃO DAS LÂMPADAS EM 
TODA EXTENSÃO RUA FRANÇA, A ANTIGA RUA PROJETADA 3 NO JARDIM EUROPA. 
 

2118 – REALIZAR A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE AR-CONDICIONADO PARA 

ESCOLA DE MÚSICA ROSE MARY ALBUQUERQUE NA RUA DAS SAMAMBAIAS NO JARDIM 
ARAUCÁRIA. 
 

2119 – REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA ESCOLA MUNICIPAL 

GURILÂNDIA, LOCALIZADA NA RUA EDMUNDO MERCER, 1322 – CENTRO: INSTALAÇÃO 
DE LIXEIRAS DE COLETA SELETIVA, DENTRO E FORA DO AMBIENTE ESCOLAR; REFAZER 
A CALÇADA EM FRENTE À ESCOLA. 
 

2120 – PROVIDENCIAR O RECAPEAMENTO DO ASFALTO NAS SEGUINTES RUAS DO 

CONJUNTO HABITACIONAL CAPRICÓRNIO: RUA EDMUNDO MERCER ENTRE AS RUAS 



CURUCACA E NICOLAU ASSAD; RUA CURUCACA INICIANDO NA RUA SÃO JOSAFAT, 
TODA SUA EXTENSÃO. 

 

REQUERIMENTOS: Solicitam informações ao Poder Executivo, Entidades 
Públicas, não compreendidas no âmbito da Administração Municipal ou 
entidades privadas. 

 
228 – ENVIAR VOTO DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR, CELSO LOFRANO, 

MANIFESTANDO PROFUNDO PESAR PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO EM 18 DE 
NOVEMBRO DE 2018. JÁ ENVIADO OFÍCIO. 
 

243 – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR: QUAIS AS PROVIDÊNCIAS QUE ESTÃO 

SENDO TOMADAS EM RELAÇÃO À RETOMADA DAS OBRAS DO CENTRO DE EVENTOS NO 
PARQUE DE EXPOSIÇÕES GETÚLIO FERRARI.  
 

244 – EXECUTIVO MUNICIPAL – REQUER CÓPIA INTEGRAL DO PROCESSO DO PREGÃO 

PRESENCIAL N° 022/2018, PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 039/2018, REFERENTE À 
AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE SINALIZAÇÃO VISUAL (PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE 
TRÂNSITO, DE REGULAMENTAÇÃO DE ADVERTÊNCIA, HASTE DE FIXAÇÃO DE PLACAS) E 
MÃO DE OBRA PARA INSTALAÇÃO E DESINSTALAÇÃO DE PLACAS, PODENDO SER EM 
FORMATO DIGITAL. 
 

245 – EXECUTIVO MUNICIPAL – CONSIDERANDO QUE, O REQUERIMENTO DE MINHA 

AUTORIA PROTOCOLADO E APROVADO POR ESTA CASA DE LEIS SOB O Nº 51/2018 DE 27 
DE MARÇO DE 2018, GERANDO PROTOCOLO DE RESPOSTA Nº 5580/2018 GAB/PRES EM 
16 DE ABRIL DE 2018 (ANEXO), REFERENTE À RESPOSTA AO 
REQUERIMENTO. INFORMAR: HÁ PREVISÃO DE DATA PARA A IMPLANTAÇÃO DA NOVA 
TABELA DE VENCIMENTO DOS SERVIDORES CONTRATADOS PELO REGIME DE 
EMPREGO PÚBLICO? HOUVE A CITADA REVISÃO POR PARTE DO SEFAD E PROGE DO 
PLANO DE CARREIRA PROPOSTO PELA SINDISCAM VISANDO À IMPLANTAÇÃO DO 
PLANO DE CARREIRA, REMUNERAÇÃO E VALORIZAÇÃO DOS EMPREGADOS PÚBLICOS 
DE CAMPO MOURÃO, PROCESSO ADMINISTRATIVO 7557/2014? 
 

249 – EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE, A INDICAÇÃO SIMPLES DE MINHA 

AUTORIA PROTOCOLADA E APROVADA POR ESTA CASA DE LEIS SOB O Nº 606/2017 DE 
24 DE FEVEREIRO DE 2017 E REITERADA SOB OS NºS 1951/2017, 385/2018 E 1402/2018; 
CONSIDERANDO QUE, O ENTORNO DA ÁREA EM QUESTÃO (PASSEIO PÚBLICO), ESTÁ 
EM COMPLETO ABANDONO, ONDE FREQUENTEMENTE SÃO DEPOSITADOS RESTOS DE 
MATÉRIAS DE CONSTRUÇÃO E UTENSÍLIOS DOMÉSTICOS, BEM COMO A FALTA DE 
CERCA PERMITE O ACESSO DE PESSOAS AO INTERIOR DA MATA, NELA CAUSANDO 
DEGRADAÇÃO, OU AINDA, SERVINDO DE ESCONDERIJO DE PESSOAS MAL 
INTENCIONADAS. INFORMAR: O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETÁRIA DE 
FISCALIZAÇÃO, NOTIFICOU OS PROPRIETÁRIOS DO LOTEAMENTO EM QUESTÃO? 
 

250 – EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE, A INDICAÇÃO SIMPLES DE MINHA 

AUTORIA PROTOCOLADA E APROVADA POR ESTA CASA DE LEIS SOB O Nº 1601 DE 11 
DE JULHO DE 2017 E REITERADA SOB OS NºS 01/2018 E 1083/2018, GERANDO 
PROTOCOLO DE RESPOSTA DE COMUNICAÇÃO INTERNA Nº 077/2018 SESAU/DIRETORIA, 
NO DIA 20 DE SETEMBRO DE 2018, (ANEXO), INFORMANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, NOTIFICOU A EMPRESA RESPONSÁVEL 
PELA OBRA “UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO JARDIM COPACABANA”, INFORMAR: A 



EMPRESA CONSTRUTORA EFETUOU OS REPAROS NECESSÁRIOS NA EDIFICAÇÃO, OS 
QUAIS EM PRINCÍPIO, SÃO DECORRENTES DA CONSTRUÇÃO DA OBRA? 
 

251 – ENVIAR VOTO DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR BRUNO GIOVANI 

BALTAZAR, MANIFESTANDO PROFUNDO PESAR PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO 
EM 28 DE NOVEMBRO DE 2018. ENVIADO OFÍCIO. 
 

252 – DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTE 

– DNIT – REALIZAR A CONTINUAÇÃO DE 1600 METROS DA VIA MARGINAL ENTRE A 
ASSOCIAÇÃO RECREATIVA DOS FUNCIONÁRIOS DA COAMO - ARCAM ATÉ O CAMPUS DA 
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ UNESPAR, NA BR 369. 
 

253 – PRESIDENTE DA CONCESSIONÁRIA DAS RODOVIAS INTEGRADAS DO PARANÁ S/A 

– VIAPAR E DIRETOR PRESIDENTE DA AGÊNCIA REGULADORA DO PARANÁ - AGEPAR - 
INFORMAR: POR QUE ATÉ A PRESENTE DATA, NÃO FOI INICIADO AS OBRAS DE 
DUPLICAÇÃO DA PR 317, NO TRECHO QUE CONTORNA A CIDADE DE PEABIRU? - HÁ 
ALGUMA PREVISÃO PARA O INÍCIO? 
 

256 – CHEFE DA UNIDADE DE CAMPO MOURÃO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE 

INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTE - DNIT - SOLICITANDO A FIXAÇÃO DE PLACAS, EM 
AMBOS OS SENTIDOS, NA RODOVIA BR 272 INDICANDO O ACESSO PARA A 
COMUNIDADE ALTO ALEGRE. 
 

 

PROJETO DE LEI  

PROJETO DE LEI Nº 111/2018 – Battilani – Tucano - “DENOMINA OS LOGRADOUROS DO 

JARDIM CANADÁ”. 

 

 

 

  


